
Zadání do izolace: e-learningový kurz o globálním vzdělávání pro pedagogy/žky a skauty a 
skautky

Kurz vznikl v rámci mezinárodního projektu Skauti na Zemi, který realizovala organizace NaZemi ve spolupráci s
Junákem a dalšími organizacemi napříč Evropou. Kurz má tedy dvě verze, jednu pro skauty a skautky, druhou 
pro veřejnost. Vám tedy doporučujeme spíše tu pro veřejnost, ale pokud byste chtěli zkusit skautskou, je to taky 
ok.
Kurz je hotový na 90%, chybí doladit nějaké detaily a vychytat případné chyby či věci, které jsou špatně 
srozumitelné, uživatelsky nepříjemné nebo nedejbože nefunkční. Absolvování kurzu má tedy dvě roviny - jednak 
je to příležitost pro vaše učení a přemýšlení, ale také to bude cenná zpětná vazba pro tvůrce kurzu a umožníte 
urychlení jeho spuštění. 

V kurzu naleznete tyto části:

 Jaký je podle nás dnešní svět
 Co je globální vzdělávání
 Jaké jsou kompetence globálního občanství
 Praktické interaktivní příklady GRV
 Proč a jak dělat globální vzdělávání ve škole a ve skautu.

Některé části z úvodu vám možná budou povědomé, to ale nevadí, zažijete je jinak a jak se říká, opakování 
matka moudrosti :-). Projít celý kurz zabere asi 3-4 hodiny, lze jej testovat po částech. Záleží ale samozřejmě, 
jak moc se budete zamýšlet i nad smysluplností a funkčností e-learningu a zpětnou vazbou. 
Současná situace bude mít pravděpodobně i efekt v podobě individualizace výuky - lidé se budou učit spíše 
sami než s někým - proto také doporučujeme, abyste zkoušeli zkušenost s e-leraningem a otázkami a tématy, 
které otevírá, sdílet a diskutovat s vaším okolím. 

Co chybí určitě a k čemu oceníme vaše nápady: 

 Kurz zatím nemá název a pojmenovat jej E-learning o globálním vzdělávání nám přijde trochu trapné. 

Copywriter nám v týmu chybí, najde se mezi vámi?

 Zatím si nevíme rady s home page - úvodní video tam určitě zůstane, ale jako home page to není zrovna

funkční (Eva s Jablim jsou sice docela vtipní, ale chtělo by to něco jiného). Opět, budeme rádi za 

konkrétní nápady.

Důležité: Zde najdete odkaz s návodem jak testovat. Stará data ignorujte, zpoždění je zjevné :-) Pokud by 

někdo z vás měl vyložený odpor k vyplňování formulářů a mělo by to znamenat, že nám zpětnou vazbu nedáte, 

lze se domluvit s Kristýnou Hrubanovou i na jiné formě - např. skrz telerozhovor. V takovém případě se ozvěte 

na kristyna.hrubanova@nazemi.cz.

E-learnig projděte a zpětnou vazbu nám poskytněte do 30. dubna 2020. Pokud by pro někoho z vás bylo 

obtížné tento termín splnit, ozvěte se nám. 

Moc děkujeme, věříme, že to bude smysluplná náhrada za osobní setkání. 

Kristýna Hrubanová, Martina Kurowski

https://www.nazemi.cz/cs/testovani-e-learningoveho-kurzu-globalniho-vzdelavani
https://www.nazemi.cz/cs
mailto:kristyna.hrubanova@nazemi.cz
http://elearning.skauting.cz/

